

Zastupitelstvu města Starý Plzeňec
Masarykovo náměstí 121
332 02 Starý Plzeňec

Ve Starém Plzeňci dne 21. 9. 2023

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé,

na základě neformálního setkání obyvatel ulic Boženy Němcové, Mikoláše Alše a přilehlých ulic ve Starém Plzeňci dne 6. 9. 2023, kterého se zúčastnil také pan starosta a oba místostarostové a jsou tedy o níže uvedeném již informováni, se na Vás obracíme ještě touto cestou se **žádostí o:**

1. **zachování klidného a bezpečného bydlení v ulici Boženy Němcové a Mikoláše Alše ve Starém Plzeňci**

Ze setkání obyvatel jednoznačně vyplynulo, že je žádoucí, vzhledem k obytné povaze tohoto místa, se kterou souvisí zvýšený počet chodců v ulicích, zachovat klidné a bezpečné bydlení v této oblasti a náležitými dopravními opatřeními tomuto přizpůsobit provoz vozidel. Zejména v ulici B. Němcové jezdí někteří řidiči velmi rychle a není respektována přednost zprava.

Podnět k řešení věci by již měl být v jednání také na základě e-mailové žádosti ze dne 7. 9. 2023, podané v reakci na shora uvedené setkání místostarostou MVDr. Václavem Benediktem.

2. **hájení zájmů obyvatel ulice Boženy Němcové, Mikoláše Alše a přilehlých ulic ve Starém Plzeňci na zachování klidného a bezpečného bydlení při účasti města v příslušných správních řízeních, přizvání zdejších obyvatel k plánování záměrů města Starý Plzeňec**

Obyvatelé výše zmíněné oblasti dále rámci setkání projevili zásadní obavy související se zdvojkolejněním železniční trati ČD ve směru na Štáhlavy, zejména s vybudováním viaduktu ústícího do ulic M. Alše a B. Němcové a z toho plynoucího propojení Smetanovy ulice s ulicí Radyňskou, které nepochybně povede k nárůstu dopravy v této oblasti. Zdejší obyvatelé s tímto propojením nesouhlasí a řada z nich je i proti vybudování viaduktu jako takového. V případě nezbytnosti zachování propojení viaduktem, jako náhrady za stávající železniční přejezd za sběrným dvorem, proto žádáme, aby byl viadukt napojen pouze do ulice Nepomucké. Ze shora uvedených důvodů jsou obyvatelé zásadně proti propojení dál do ulic M. Alše a B. Němcové. I bez tohoto propojení bude zachována adekvátní průjezdnost oblasti.

Věříme, že bližší komunikace mezi zdejšími obyvateli a zástupci města, ke které shora uvedené neformální setkání vedlo, přinese pozitivní výstupy pro všechny zúčastněné a v budoucích stavebních řízeních navazujících na železniční rekonstrukce společně nalezneme přijatelná řešení.

Děkujeme za pochopení.

Žádost zastupitelstvu řádně podepsalo celkem 95 obyvatel dotčené oblasti.